URZAD GMINY PRUSZCZ GDANSKI

ZP.271.14.2024.ZP3/12 Juszkowo, 29.04.2024 r.

dotyczy: postepowania pn. BUDOWA ULICY ROZANEJ W JUSZKOWIE, nr postepowania
ZP.271.14.2024.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCOW - NR 1
(pytania nr 1-3)

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamoéwien publicznych
(tj. Dz.U. 2023 r., poz. 1605 ze zm.) - dalej jako ,ustawa PZP”, Zamawiajgcy w odpowiedzi na ztozone
whnioski, udziela wyjasnien tresci Specyfikacji Warunkéw Zamowienia - dalej jako ,SWZ".

Pytanie nr 1:
Udostepnienie czytelnych badan geologicznych oraz uzgodnien z gestorami sieci, zawarte w projekcie
budowlanym sg nieczytelne.

Odpowiedz: W zatgczeniu dokumentacja badan podtoza gruntowego w formacie pdf.

Pytanie nr 2:
Podanie doktadne;j ilosci wlazow KS ktore nalezy wymieni¢ na nowe.

Odpowiedz: W zakresie realizacji zadania nalezy wymieni¢ 11 szt. wlazow KS.

Pytanie nr 3:

Podanie informaciji z ktérej bedzie wynikato, ktérg armature wodociggowg nalezy wymieni¢ w
uzgodnieniu z EKSPLOATATOR, a ktérg tylko wyregulowac.

Odpowiedz: W zakresie zadania nalezy wymieni¢ 10 szt. studni, pozostate studnie nalezy

wyregulowad.

ZMIANA TRESCI SWZ -NR 1

Na podstawie art. 286 ustawy PZP Zamawiajgcy zmienia tre§¢ SWZ w nastepujgcym zakresie:

W zwigzku z przygotowaniem odpowiedzi na ztozone wnioski o wyjasnienie tresci SWZ Zamawiajgcy
przedtuza termin sktadania ofert do dnia 08.05.2024 r. do godziny 09:00, natomiast otwarcie ofert
nastapi w dniu 08.05.2024 r. o godzinie 10:00, w zwigzku z czym zmianie ulegajg nw. postanowienia:

- w Rozdziale XVII ust. 1 SWZ: date 29.05.2024 r. zastepuje sie datg ,,06.06.2024 r.”.

- w Rozdziale XVIII ust. 1 SWZ: date 30.04.2024 r. zastepuje sie datg ,,08.05.2024 r.”.

- w Rozdziale XIX ust. 1 SWZ: date 30.04.2024 r. zastepuje sie datg ,,08.05.2024 r.”.

Niniejsze pismo stanowi integralng czes¢ SWZ.

Powyzsze wyjasnienia Wykonawcy zobowigzani sg uwzgledni¢ przy sporzadzeniu oferty.

Sporzadzita — Daria Czyzewska
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